






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ
ATA DA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 16 DE NOVEMBRO DE 2022, ÀS 18h00min.
 
ATA da trigésima nona sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALEX TENAN, ALFREDO SCHAFF FILHO, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, LEANDRO SERGIO BEZERRA, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA, SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA e VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Abertos os trabalhos pela senhora presidente, fez a chamada dos vereadores, verificou-se haver quorum para a realização da presente sessão e, na sequência, foi submetida a apreciação do Plenário a Ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: EXPEDIENTE do DER/PR, sob Protocolo nº19.631.497-0, encaminhando em anexo o Ofício n° 148/2022, com as respostas deste Departamento contidas no Protocolo 19.631.497-0, o qual solicita informações sobre a reforma da ponte sobre o Rio Paranapanema na Rodovia PR-170, na divisa dos Estados do Paraná e São Paulo. EXPEDIENTE do Lar Pe. Calógero Gaziano de Porecatu, convocando seus associados para assembleia geral extraordinária, a realizar no dia 03/12/2022. Parecer da Comissão de Viação e Obras Públicas favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 40/2022. PARECERE da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 51/2022. PARECER da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, CONTRÁRIO à aprovação do Projeto de Lei nº 40/2022. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: PARECER CONTRÁRIO da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, ao Projeto de Lei nº 40/2022, de autoria da vereadora Janaína Barbosa da Silva. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Parecer Contrário submetido à única votação sendo REJEITADO por seis votos contrários (Alfredo, Alex, João, Leandro, Sergio Siqueira e Valdemir) e dois votos favoráveis (Danielle e Sergio Lopes).
PROJETO DE LEI Nº 51/2022 (LOA), de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 51, submetido à primeira votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, separadamente. Como não há mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Alfredo, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício a empresa Viação Garcia, questionando sobre qual o motivo da suspensão do serviço de transporte de passageiros no percurso PORECATU/ALVORADA DO SUL; PORECATU/BELA VISTA DO PARAÍSO, bem como, se esta interrupção será temporária ou definitiva. Ainda neste sentido, o vereador Alfredo ressaltou que estas linhas de transportes são muito importantes aos moradores de Porecatu e região, especialmente por estudantes e trabalhadores. Requereu ainda o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que seja determinado ao setor competente que adote os expedientes necessários para a realização de operação tapa-buraco (recuperação da pavimentação asfáltica) nas ruas no entorno da Escola Municipal Aníbal Khury Neto, especialmente na Rua Artur Luiz e na Rua Rio Grande do Sul. Na sequência o vereador João fez um aparte, para informar que, em relação a suspensão do serviço de transporte de passageiros pela empresa Viação Garcia no percurso PORECATU/ALVORADA DO SUL e PORECATU/BELA VISTA DO PARAÍSO, o prefeito de Alvorada do Sul já está em Curitiba realizando reuniões no sentido de buscar a reabilitação deste serviço. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Lopes, cumprimentando a todos. Sobre o assunto referente a suspensão do serviço de transporte de passageiros pela empresa Viação Garcia em Porecatu e região, o vereador Sergio também solicitou que seja encaminhado um ofício ao DER/PR requerendo que informe o motivo da suspensão do serviço de transporte de passageiros realizado pela empresa Viação Garcia, no percurso PORECATU/ALVORADA DO SUL e PORECATU/BELA VISTA DO PARAÍSO, bem como, se a referida interrupção será temporária ou definitiva. Por fim, lamentou o fechamento total da ponto do Rio Paranapanema neste  final de ano, pois isso trará grandes prejuízos para toda a população porecatuense e região, além do mais, o vereador Sergio Lopes disse que o DER/SP não apresentou os motivos para o fechamento total da ponte. Na sequência, a presidente Janaína registrou seu agradecimento aos vereadores Alfredo, Alex, João, Leandro, Sergio Siqueira e Valdemir que rejeitaram o parecer contrário da Comissão de Legislação e Justiça ao Projeto de Lei nº 40/2022, possibilitando assim que o referido projeto possa ser apreciado pelo Plenário desta Câmara e, em sendo aprovado, as edificações pertencentes à Administração Pública Municipal, quando de sua construção, ampliação ou reforma, deverão ser equipadas com coletores ou painéis solares para produção de energia elétrica (fotovoltaico). Franca a palavra, e não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra para o dia 21 de novembro de 2022, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente Legislativo, a digitei e a subscrevi. ++++++++++++++++



________________________          ___________________________  
JANAÍNA BARBOSA DA SILVA          DANIELLE MORETTI DOS SANTOS
      PRESIDENTE                       1ª SECRETÁRIA
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